Vraag Antwoord Scores
Opgave 1

1 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
*  huur weilanden / podium / tent

gage Guus Meeuwis 1
+ deze kosten zijn onafhankelijk van het aantal verkochte
toegangskaartjes 1

2 maximumscore 2
» Eris sprake van gescheiden deelmarkten (want het lidmaatschap van

de vereniging moet kunnen worden aangetoond) 1
* De (goedkopere) kaartjes kunnen niet worden doorverkocht aan niet-
leden 1

3 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
* bij P =€ 25 geldt GO = GTK
GTK = GVK + GCK
€25=€10+ GCK

GCK =€ 15 1
. Dbij P =€ 25 geldt Qv = 8.250
TCK =€ 15 x 8.250 = € 123.750 1

4 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
* bij Q=6.000 geldt (6.000 =-150P + 12.000 —) P = € 40 1
+ TW=TO-TK
TO =€ 40 x 6.000 = € 240.000
TK = (€ 10 x 6.000) + € 123.750 = € 183.750
TW = € 56.250 1

5 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
aantal verkochte kaartjes bij MO = MK (maximale totale winst):
5.250 (aflezen)
huidige capaciteit van de locatie: 6.000

bezettingsgraad is 5.250 x 100% = 87,5%
6.000
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6 maximumscore 3
bij (1) betalingsbereidheid
bij (2) substitutie
bij (3) Qv =-150P + 11.000
bij (4) totale

indien vier juist

indien drie juist

indien twee juist

indien minder dan twee juist

O = DNW
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